
Püspöki jubileum a máriapócsi bazilikában
II. János Pál pápa is köszöntötte Keresztes Szilárd hajdúdorogi megyés püspököt
Máriapócs (KM) -  II. János 
Pál pápa üdvözletének tol
m ácsolásával kezdődött 
tegnap délelőtt a m áriapó
csi bazilikában az az ünnepi 
szent liturgia, melyen Ke
resztes Szilárdot köszöntöt
ték püspökké szentelésének  
25. évfordulóján.

Karl-Josef Rauber pápai nun- 
cius olvasta fel a Szentatya leve
lét. A pápa köszönetét mondott 
a 45 éves papi és 25 éves püspö
ki szolgálatért, melyet a hajdú
dorogi egyházmegye és a miskol
ci apostoli exarchátus élén töl
tött Keresztes Szilárd, aki a nyír
egyházi papnevelő intézet elvég
zése után a Központi Papnevelő 
Intézetben szerzett teológiai dok
torátust. Volt segédlelkész és 
kántor, tanított a Nyíregyházi 
Hittudományi Főiskolán, tanult 
a Pápai Keleti Intézetben, s mi
után megszerezte a szent tudo
mányokban való jártasságot, a 
Keleti Egyházi Tudományok Fa
kultásán szerzett licenciát.

1972-ben kanonokká, 1975-ben 
püspökké nevezte ki a Szentatya. 
Volt püspöki helynök, dolgozott 
a szórványban élő hívek ellátá
sán, elvállalta a Miskolci Apos
toli Exarchátus apostoli kor
mányzását, majd Timkó Imre 
püspök halála óta hajdúdorogi 
megyés püspökként végzi egyhá
zi szolgálatát.

Köszöntötte pöspöki jubileuma 
alkalmából Keresztes Szilárdot 
Achielli Süvestrini bíboros, a Ke
leti Egyházak Kongregációjának 
vezetője, Bölcskei Gusztáv, a Ti

szántúli Református Egyházkerü
let püspöke, köszöntötték a görög 
katolikus oktatási intézmények -  
óvoda, általános és középiskola 
-  tanulói, a görög katolikus hí
vek, a teológia hallgató nevében 
Pregun István püspöki helynök. 
A szent liturgián -  melyet

Keresztes Szilárd végzett -, Pas- 
kai Lászlfo bíboros beszédében 
a Magyar Katolikus Püspöki 
Kar nevében köszöntötte Ke
resztes Szilárdot abban a bazi
likában, melynek elődjében há
rom évszázada könnyezett a 
Szűz Mária, kilenc éve pedig

Krisztus földi helytartója, II. Já
nos Pál pápa is imádkozott. A 
liturgiát követően a Magyar Ka
tolikus Püspöki Kar tagjai, a 
száznál is több pap, állami 
vezetők, hívek a máriapócsi 
zarándokház felszentelésén 
vettek részt.
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Keresztes Szilárd (középen) végezte a szent liturgiát Fotó: Balázs Attila


